令和４年度春の生活排水路清掃活動の予定について

　春の生活排水路清掃活動の予定につきましては、令和４年度第１回地区委員会で新しい地区委員に依頼しますが、新年度早々の事業であるため、新しい地区委員への引継ぎ及び地区の総会等の会議の折に、地域の皆さんに予定日等をお伝えいただきますようお願いいたします。

記

１　実施予定日　　　令和４年４月１７日（日）雨天決行

（予備日なし）
２　汚泥回収日　　　令和４年４月１８日（月）
３　貸出し器材　　　一輪車、スコップ、万能、蓋上げ器
４　薬剤配布　　　生活排水路の清掃活動終了後に散布する薬剤について、別紙の防疫用薬剤配布申請書を３月１８日（金）までにご提出ください。
５　提　出　先　　　生活福祉部住民課（役場１階　２番窓口）
ファックス番号　０５６８－２９－１１７７
メールアドレス　somu-ka@town.toyoyama.lg.jp
６　注意事項
　（１）　生活排水路内の汚泥と生活排水路周辺の雑草だけを出してください。また、絶対に粗大ごみや樹木を剪定した枝等は出さないでください。

　（２）　令和４年度第１回地区委員会において、春の生活排水路清掃活動についての文書（別添　参考資料：汚泥集積場所、器材の貸出し、薬剤の配布等）を配布します。
　（３）　コロナ禍における清掃の実施につきましては、各地区でご協議の上、判断していただき、実施しないと判断した場合は、下記問合せ先までご連絡いただきますようお願いします。
（問合せ：住民課環境保全係（柴田・山内）電話２８－０９１６（直通）） 
資料　５
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